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調査目的

調査主管 倉敷芸術科学大学　教育開発センター

調査対象 2024年度卒業生

調査期間

調査方法 Webアンケート

回収数 【2023年度】

所属学科・専攻 卒業数 回答数 回答率 回答率

メディア映像学科 52 45 86.5% 52.8%

デザイン芸術学科 35 22 62.9% 47.4%

生命科学科 33 30 90.9% 100.0%

健康科学科 51 48 94.1% 98.0%

動物生命科学科 49 44 89.8% 94.9%

生命医科学科 60 55 91.7% 100.0%
危機管理学科 63 47 74.6% 73.8%

学部合計 343 291 84.8% 81.8%

芸術制作表現専攻・美術専攻 5 5 100.0% 90.0%

人間文化専攻 1 1 100.0% 100.0%

大学院合計 6 6 100.0% 92.3%

合計 349 297 85.1% 82.3%

学生の課程全体を通じた成長実感・満足度等について測定するため

2024年度　卒業時アンケート　調査概要

2024年12月1日～2025年3月22日



円グラフの中央の％は「満足+どちらかといえば満足」と回答した割合

入学から現在までの総合的な満足度 [教養科目]

入学から現在までの総合的な満足度 [ゼミ]

2024年度卒業時アンケート

入学から現在までの総合的な満足度 [学部・学科の専攻科目]
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入学から現在までの総合的な満足度 [卒業研究・卒業制作]

入学から現在までの総合的な満足度 [カリキュラム全般]

入学時点と比較して身についたこと [幅広い知識・教養]
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入学時点と比較して身についたこと [専門的な知識・技能]

入学時点と比較して身についたこと [主体性]

入学時点と比較して身についたこと [課題発見・解決能力]
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入学時点と比較して身についたこと [規律性]

入学時点と比較して身についたこと [チームワーク]

専門的な知識や技能を生かして、専門領域で活躍できる職業人としての力量はついたと思いますか？

43.8%

48.5%

6.1%
1.7%

大いに身についた

ある程度身についた

あまり身についていない

まったく身についていない

45.1%

43.4%

10.1%
1.3%

大いに身についた

ある程度身についた

あまり身についていない

まったく身についていない

34.0%

58.9%

6.1%
1.0%

大いに身についた

ある程度身についた

あまり身についていない

まったく身についていない

92.3%

88.5%

92.9%



地域社会の構成員として、まちづくりや文化活動等の分野で率先して活躍できる力量はついたと思いますか？

自らが社会の一員であることを自覚し、幅広い教養と豊かな人間性を備えた、良き社会人として活躍できる力量はついたと思い

ますか？

科学的な思考ができる芸術エキスパート、またはデザインセンスを備えた科学エキスパートとして活躍できる力量はついたと思いま

すか？
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回答者数・回答率

2024年度卒業時アンケート

入学から現在までの総合的な満足度をお答えください。 [学部・学科の専攻科目]
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入学から現在までの総合的な満足度をお答えください。 [教養科目]

入学から現在までの総合的な満足度をお答えください。 [ゼミ]

入学から現在までの総合的な満足度をお答えください。 [卒業研究・卒業制作]
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入学から現在までの総合的な満足度をお答えください。 [カリキュラム全般]

入学時点と比較して、どの程度身についたと思いますか？ [幅広い知識・教養]

入学時点と比較して、どの程度身についたと思いますか？ [専門的な知識・技能]
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入学時点と比較して、どの程度身についたと思いますか？ [主体性]

入学時点と比較して、どの程度身についたと思いますか？ [課題発見・解決能力]

入学時点と比較して、どの程度身についたと思いますか？ [規律性]
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入学時点と比較して、どの程度身についたと思いますか？ [チームワーク]

専門的な知識や技能を生かして、専門領域で活躍できる職業人としての力量はついたと思いますか？

自らが社会の一員であることを自覚し、幅広い教養と豊かな人間性を備えた、良き社会人として活躍できる力量は

ついたと思いますか？
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地域社会の構成員として、まちづくりや文化活動等の分野で率先して活躍できる力量はついたと思いますか？

科学的な思考ができる芸術エキスパート、またはデザインセンスを備えた科学エキスパートとして活躍できる力量はつ

いたと思いますか？

6

2

5

15

14

12

22

3

1

24

18

20

30

24

33

24

2

0

10

1

5

2

5

9

1

0

0

5

1

0

1

1

1

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

メディア映像学科

デザイン芸術学科

生命科学科

健康科学科

動物生命科学科

生命医科学科

危機管理学科

芸術制作表現専攻・美術専攻

人間文化専攻

大いに身についた

ある程度身についた

あまり身についていない

まったく身についていない

6

6

5

13

13

14

18

2

1

25

14

18

27

24

34

16

3

0

10

2

6

6

3

7

12

0

0

4

0

1

2

4

0

1

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

メディア映像学科

デザイン芸術学科

生命科学科

健康科学科

動物生命科学科

生命医科学科

危機管理学科

芸術制作表現専攻・美術専攻

人間文化専攻

大いに身についた

ある程度身についた

あまり身についていない

まったく身についていない


